

所未曾听见的,怎能信入?  
没有传道的,怎能听见?  
……如经上所记:“传福音  
报喜信的人,他们的脚踪何  
等佳美!”

罗马书十章十四至十五节

## 简介

周一(7/22)上午交通主在全地的行动,在场约有300人。白弟兄带着有心愿往六大洲和以色列开展的弟兄姊妹有奉献的祷告。接着周弟兄用一位神学家对倪柝声弟兄不准确甚至是片面的评价,交通了我们需要被“大块真理”构成,打真理的仗的负担,许多弟兄姊妹被深深地摸着,愿意奉献自己一生被真理泡透。有10位左右的弟兄姊妹愿意奉献自己的学业,转专业来专门学习希腊文和希伯来文。

下午,王弟兄夫妇交通如何在职场上操练与神联结,过一套生活,活一个见证。接着,他们也特别交通关于在神命定里的择配、交往和婚姻生活该注意的点。我们的择配决定我们将来的生活。白弟兄也特别嘱咐弟兄姊妹奉献自己的婚姻,为着主的恢复!在择配中切要记得四“不要”: (一)不信主的,不要嫁娶; (二)不爱主的,不要嫁娶; (三)不在主恢复中的,不要嫁娶; (四)不能与你奔跑属天赛程的,不要嫁娶。

之后,还有一场感人并满了惊喜的订婚聚会。在弟兄姊妹的见证和祝福下,崔弟兄为郑弟兄和刘姊妹主持了一场订婚聚会。在聚会中,郑弟兄和刘姊妹把他们未来的婚姻和家庭毫无保留地奉献给主。崔弟兄和年长弟兄们也一一为他们祝福、祷告。愿主得着这个家!愿明年有更多爱主、为主拼上的年轻人,在训练中有集体的奉献和订婚聚会!

周二(7/23)至周四(7/25)的聚会人数维持在150至250人。这几天上午,主要的负担乃是帮助学员对付一切内里拦阻生命的事,这包括:对付罪、世界、良心、天然和心。每位学员都操练有个人跪在主面前的祷告和对付,再有小组的分享,并交通心得;之后在大组的聚集里,不仅有组员的分享,导员和校园服事者也加入并加强操练的点和负担。

周二下午交通如何培育属灵的下一代,之后分别有弟兄和姊妹的特别聚会:如何成全弟兄和召会生活

中正确的姊妹。周三下午交通如何利用网路科技传扬福音和推广真理。于弟兄特别有负担交通到,关于性格三十点的操练,如何在生活中操练这些性格。晚上,冯弟兄与徐弟兄配搭,把活力排生命树的架构、实行与落实,并家中成全的操练详细地陈述讲明。徐弟兄带着几位年轻弟兄上台,面对面、口对口、手把手地把如作家中成全训练的第一课演练、示范给大家看。

周四(7/25)训练的末了,弟兄姊妹以奉献和诗歌赏析为结束,为这次的训练写下句点。训练的结束,是各样生活操练的开始。求主给我们都有实行的恩典!

## 主在全地的行动

◎ 2006年在新加坡特会中,余弟兄讲到亚洲32个国家还没有主恢复的见证。两年后,60多位大陆的圣徒去开展,现在只剩12个国家没有主恢复的见证。主在亚洲的行动是快速的。国殇节之后,我们去泰国,到英语学校传福音,12位来自4个国家的学生受浸。现在急切需要人去,收割庄稼,兴起金灯台。

非洲的需要也相当大。今年南非刚开始全时间训练,有30个国家还没有主恢复的见证。非洲人讲英语、法语,他们很需要主恢复的真理。今天是末后的时代,在这终极的局势下,中国人到处受欢迎。这是主的主宰,我们要抓住这个机会到各地传扬福音。

主的恢复必须在各地兴起刚强、明亮的见证。我们都要在主面前考量:我们一切的学习、对付、成全,应当为了一个目标,就是把福音传遍所有居人之地;这是我们的终极责任。我们都必须到主面前认真地寻求主的带领:未来的三十年,或放下职业全时间,或到校园任教职,或去读书,或去作生意!

### 奉献心愿单

日期	一般	活力排	得常存果子	开展新校园
	414	131	1254	50
7/25 累计	真理追求	团体生活	全时间训练	全时间服事
	65	124	43	20

◎ 2005 年成全训练交通到欧洲的行动；同年十一月，20 几位弟兄走访欧洲几个国家，在各地都有许多人得救，特别是在巴黎得着了一些爱主的年轻人，需要有打开的家扶持他们。照着李弟兄的交通，就是要年长的夫妇搬到学校附近，与两、三位青年学生一起配搭，传福音、喂养人、成全人，开展校园。

2006 年 10 月我和姊妹接受负担，移民到巴黎。那时，主日聚会不到 10 个人。刚开始还没成全出人，我们和伦敦负责全时间训练的弟兄们交通，忽然从中国来了会说法语又有福音托付的学员，就鼓励他们来法国接触法国人，传福音给法国人。他们很乐意试试看，二月 FTTL 课程改了，让五、六位学员周五过来配搭；在为期三个月的福音节期里，我们在活力排的原则里配搭，拿到了 5000 位雷玛回响卡的回复。

主在法国的工作，主要是借着中国留学生在法国传万邦的福音。福音节期之后，就有 30、40 个人得救，其中有不少法语说的很好的大陆学生受浸得救。校园不让我进去，然而福音还是传开了，因为有打开的家作福音的出口与基地。人得救并不难，难的是：人得救之后，怎么喂养成为常存的果子，怎么成全成为尽功用的肢体。第一，要建立活力伴晨兴的生活；第二，要传输福音的负担，建立传福音的生活。

◎ 以弗所生命读经 79 篇说到：“主要把召会生活扩展到英国、德国、法国和意大利……主在耶路撒冷开始祂的召会，我信，主也要将祂召会的恢复送回到耶路撒冷。”主恢复开展的负担，乃是要回到耶路撒冷。

今天我们在海外开展，要以活力排的原则走神命定的路，照着神牧养人、成全人。就如尼泊尔的开展是圣徒领受负担，挤在两个小房间里祷告，然后出去传福音，120 人得救，产生两处召会。今天我们也要为耶路撒冷祷告，求主在耶路撒冷兴起召会。

◎ 同工弟兄要我去阿拉伯国家，看看能否用针灸作为“敲门砖”，打开埃及福音的门。我天性胆小，只能祷告又祷告。那时埃及刚刚发生革命，我和一位弟兄去到埃及，下榻在旅馆里。因为外面闹革命，旅馆没什么生意，我们就有机会和旅馆经理攀谈。旅馆经理说他口痛不能张开，我说我是一个中医生，我帮你针灸扎针，结果一下就奏效了。他要付我钱，我说我不要你的钱，我只要和你作朋友。他说他爸爸、妈妈

身体都有问题，可不可以帮他们扎针？晚上我们被邀请到他家里吃饭，不光认识了他的父母、家人，还认识了他很多的朋友。我们需要运用各样的管道来开福音的门，传扬国度的福音。

## 真理的推广与写作

在主的恢复里，我们所看见的真理，是两千年来从来没有见过的丰富与集大成。主的恢复有生命、有生命的经历；主的恢复有对圣经真理最深入、最高超、最完整的启示与看见，乃是解开的圣经与真理。主的恢复把圣经所启示，关于神在人中间所要得着的实行、福音、牧养、开展，都陈明出来了。今天这些丰富都在主的恢复里，但是少有人认识这些丰富。

今天，主的恢复需要什么？主恢复的属灵资产非常丰富，李弟兄鼓励我们要投身其中、深入挖掘，且要被这些丰富构成。有人说，我们是站在李弟兄的肩膀上往前；然而，说这话的人恐怕连李弟兄的肩头在哪里都还不知道。我们必须先知道李弟兄的肩头在哪里，才能站在他的肩膀上往前。盼望我们能够立大志、设大谋，好好追求真理，而能够继往开来。

李弟兄不仅盼望我们要研读真理，被真理构成，并且还要我们能够“写作”。1981 年他在一个写作人的特会中说到：我鼓励你们写点东西，为主恢复的真理辩护，并证实这份职事所释放的真理，以抵挡那些扭曲并反对主恢复真理的人。我们需要更多弟兄姊妹在真理上被构成，能够正直分解主的话，成为捍卫主恢复真理的精兵。唯有这样，才能声称站在李弟兄的肩膀上往前，从而把主恢复的真理推广出去。

如何推广主恢复的真理？第一，我们需要随时随地推广真理。我们需要有大块的真理：每一个真理都能够从一卷书深深切入，然后延展到整本的圣经，或是从整本圣经开始，深入到某一卷书。盼望我们青年人都能够抓住机会，每天花五个小时读主的话，好好泡在主的话里；先被真理构成，才能推广真理。第二，我们需要作团体的“网军”，就是照着现代年轻人阅读的习惯，在微博上、在网络论坛上，每天持续地贴一小段的真理。第三，我们需要写一些真理辩证的论文，投到网络的期刊上。盼望主恢复的年轻人能够在真理的推广上被主兴起来，而有分于这三件事。

---